

ИПКОН РАН

*Сердечно поздравляем
Институт проблем нефти и газа
Российской академии наук"*



35 лет

С ЮБИЛЕЕМ!

Уважаемый Эрнест Сумбатович!

Институт проблем комплексного освоения недр им. академика Н.В.Мельникова Российской академии наук поздравляет Вас и весь коллектив Института проблем нефти и газа Российской академии наук с 35-летием со дня основания.

Юбилей – важное событие как в жизни отдельного человека, так и целого института. Когда речь идет об организации, решающей задачи по проведению и координации фундаментальных, поисковых и прикладных научных исследований в области нефти и газа, увеличению ресурсов углеводородного сырья, экологически безопасному функционированию нефтегазовых природно-технических систем и научному обоснованию цифровизации поиска, разведки, добычи и транспортировки углеводородного сырья для научно-технологического развития Российской Федерации, этот день приобретает особый смысл. Это подведение итогов всех достижений, гордость за полученные результаты, время постановки более амбициозных задач и начало стремления к новым горизонтам.

Одновременно с решением глобальных задач, руководство Института успешно реализует ряд важнейших направлений – расширяет кандидатов и докторов наук, участвует в работе и организует научные конференции и форумы, руководит работой ученых и диссертационных советов.

В жизни каждого будь то человека или организации наступает звездный час, поэтому сегодня весь коллектив ИПКОН РАН и мы лично желаем, чтобы Институт проблем нефти и газа Российской академии наук не останавливалась на достигнутом шел вперед, расширяя границы научного познания!

**С Уважением,
Академик РАН,
директор Института**



В.Н. Захаров

**Академик РАН, председатель научного совета РАН
по проблемам горных наук**



К.Н. Трубецкой

**Академик РАН, председатель научного совета РАН
по проблемам обогащения полезных ископаемых**



В.А. Чантурия

**Член-корреспондент РАН, научный руководитель
отдела теории проектирования освоения недр**



Д.Р. Капунов